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MoBepxu
Homepu kBapTup

MpuMiTKN:
- MnaHyBaHHA KBapTUP MOXe

KoperysaTucs BignosigHO BUMOram
KOHKPETHOro iHBEecTopa.

- OBOB'A3KOBUM € PO3MILLEHHS
CaHBY3MIB i KyXOHb.

- Mnowi kBapTMp B Npoueci BeaeHHs
po60oYOro NPOEKTyBaHHA MOXYTb
3MiHIOBaTUCA B Mexax +- 5%.

- Bucota npumiweHb h=2,98 m, Ha 25
noBepci B 30Hi Nig Tepacoto h=2,68 m.
————— KOHTYp NAnTn NnepekpuTTs
Hag 26 NOBEpPXOM.

——————— INinig nepenagy BucoT B
NPUMILLEHHI.

cekuis b

byauHok "lerac”

25-26 noBepxwu

Ekcnnikauisa npumilleHb

Il piBEHb

1725

2 330

825 14

13 260

9

11,44

ypaxyBaHHAM JiTHIX NpUMilleHb

_ Mnowa
Ne| HasBa npumileHb MPUMILLIEHHS
KB.M
| piBeHb
1 | KimHaTa 13,68
2 | KimHaTa 17,69
3 | KimHaTa 11,89
4 | KyxHa-BiTanbHs 25,72
5 | CaHBy30/ 5,19
6 | MNepegnokin 11,44
7 | Kopugop 6,88
8 | BackneHa nogxia (k=1,0) 3,86
XXutnosa nnowa | piBHA 43,26
3aranbHa nnowla | piBHSA 92,49
3aranbHa nnowa | piBHA 3 96.35
ypaxyBaHHAM IiTHIX MPUMILLIEHb ’
Il piBeHb
9 | KimHaTa 11,44
10| KimHaTa 14,39
11 | KimHaTta 17,29
12| BaHHa kiMHaTa 9,36
13| CaHBy3on 3,25
14 | FapoepobHa 8,39
15| FrapaepobHa 2,42
16 | Kopngop 12,15
17| Tepaca(k=0,3) 13,79
XKutnoea nnowa Il piBHSA 43,12
3aranbHa nnota Il piBHSA 78,69
3aranbHa nroua |l PIBHS 3 92 48
ypaxyBaHHSM JiTHIX NPUMILLIEHb ’
XXutnosa nnowa KBapTUpu 86,38
3aranbHa nnowia KBapTupm 171,18
3aranbHa nnoua KBapTupm 3 188,83
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